
 

  

 ہدایات 

پر مشتمل ہ  اد  یہ پرچہ سوالات تین حصوں  لیے لفظوں کی تعد اب کے  ہر جو ول، حصہ دوم، حصہ سوم۔  اب  : حصہ ا رۃ  ہ  تمام حصوں سے سوالوں کا جو  دینا لازمی ہ۔  اشا

ول میں   . 1 الات ہیں جو کہ معروضی  لازمی سوالات     10حصہ ا پر کرن خالی جگہ   /سو اب لا /ں  ل کا جو ہر سوا اب والے سوالات  ہیں ،  لیے  مختصر جو کے  ل  ہر سوا زمی ہ، 

 (10x1=10  Marks)            نمبر ہ     1

اب تقریب    8حصہ دوم میں    . 2 ل کا جو ہر سوا اب دینے ہیں،  کو کوئی پانچ سوالوں کے جو پر مشتمل    (200)  سوالات ہیں، اس میں سے طالب علم  ل کے    لفظوں  ہو۔ ہر سوا

 (5x6=30 Marks)         نمبرات مختص ہیں۔     6  لیے  

سوم میں   . 3 کو کوئی    5حصہ  ل کا جواب تقریب    تین   سوالات ہیں، اس میں سے طالب علم  ہر سوا اب دینے ہیں،  ل کے     (500)سوالوں کے جو ہر سوا مشتمل ہو۔  پر  لفظوں 

 (3x10=30 Marks)         نمبرات مختص ہیں۔ 10لیے   

Course Outcomes (CO1-CO8) 

1. Analyze a given algorithm and express its time and space complexities in asymptotic notations . 

2. Solve recurrence equations using Iteration Method, Recurrence Tree Method and Master's Theorem . 

3. Design algorithms using Divide and Conquer Strategy . 

4. Compare Dynamic Programming and Divide and Conquer Strategies . 

5. Solve Optimization problems using Greedy strategy . 

6. Design efficient algorithms using Back Tracking and Branch Bound Techniques for solving problems . 

7. Classify computational problems into P, NP, NP-Hard and NP-Complete . 

8. To understanding about writing algorithms and step by step approach in solving problems with the help 

of data structures . 

(BTL indicates Blooms Taxonomy level 1 Remember, 2 Understand, 3 Apply, 4 Analyse, 5 Evaluate, 6 Create)  
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S.NO Question  Marks CO 

Mapping 

Taxonomy 

level 

1 .   

i .  Linear search  کےbest case ،average case ور  worst، ا

case  ۔  کو لکھیں 

1  CO1 BTL-1 

ii .   کسیnode  کو‘kill’   1 کرنے کا کیا مطلب ہ؟ CO6 BTL-2 

iii .  Spanning tree   1 کیا ہ؟ CO5 BTL-1 

iv .  Merge sort  کوstable sort   1 کیوں کہا جاتا ہ؟ CO3 BTL-2 

v .    ایک ایسےgraph  کوdraw  ،کریں جس میںarticulation point   ور ا

pendant vertex   ،ن کو  ہو ور ا  بھی کریں۔   pointا

1 CO6 BTL-3 

vi .  Dynamic programming  کے  دوdrawbacks   1 ۔ لکھیں CO4 BTL-4 

vii .  Algorithms  کو کیسےcompare   1 کیا جاتا ہ؟ CO1 BTL-1 

viii .  Merge sort  کاrecurrence relation 1 ۔  لکھیں CO3 BTL-2 

ix .  Min-heap  ور  CO3 BTL-2 1 کریں۔   Drawن کو کیا ہ؟ ا max-heapا

x .  NP and NP complete   1 میں فرق کریں۔ CO7 BTL-5 

2 .   

a.    مندرجہ ذیلrecurrence relation  کوmasters theorem  سے

solve   کریں۔ 

log n

2 

T(n) = 4T(n/2) + n 

2 CO2 BTL-3 

b .  یل مندرجہ ذlist  کوmerge sort   استعمال کرکےsort  کریں۔ 

A , L , G , O , R , I , T, H, M 

4 CO3 BTL-3 

ذیل   . 3 ور   tasks مندرجہ  و task T2۔ پر غور کریں  deadlinesا  taskر ا

T3  کوprofit  کوcalculate ؟  یا نہیںکرنے میں استعمال کیا جاتا ہ 

Jobs J1 J2 J3 J4 J5 J6 J7 J8 J9 

Profit 85 25 16 40 55 19 92 80 15 

Deadline 5 4 3 3 4 5 2 3 7 

 کریں۔   calculateکو  time complexityکی  algorithmاس 

6 CO3 BTL-4 

ذیل   . 4   نکالیں، minimum spanning tree کا  graphمندرجہ 

disconnected edges الے وmethod استعمال کرکے۔  کو  

6 CO5 BTL-4 



 

 کریں۔   calculateکو  time complexityکی   algorithmاس 

ور اسی  ا schoolیک کے لیے ا competition یہ فرض کریں کہ کسی   . 5

school کے مختلف classes کےregistered ں کو بچو select  ہ۔  کرن 

کے   class۔ ہر ا لیا ہپہلے سے ہی کر egistration rبچوں نے اپنا

registered ں کی بچوlist  ذیل ہ۔ مندرجہ 

{1,2,3,4,5,6,7,8} 

یں جس میں  findیسے طریقے دو ا  ہی ہو۔   24کی تعداد ں بچو selectedکر

6 CO6 BTL-4 

6 .   

a.   ذیل ور   applyکو  Dijkstra’s algorithmپر   graphمندرجہ  کریں ا

source ‘A’  سے دوسرےvertices کا کو جانے cost لیں۔ نکا 

 

5 CO5 BTL-3 

b .  اسalgorithm  کیtime complexity    1 لکھیں۔ CO5 BTL-2 

ز کم  ہونگے؟ کم ا  Hamiltonian cycles کتنے میں graphمندرجہ زیل   . 7

 دو نکالیں۔ 

 

6 CO6 BTL-3 

8 .   

a.  LC branch bound   ور  CO6 BTL-5 3 لکھیں۔  ق میں فر  FIFO branch boundا



b .   اسsubject  میں جتنےalgorithms  ،سب کو ہیںP, NP, NP-Hard 

ور  کریں  classifyمیں  NP-Completeا

3 CO7 BTL-5 

9 .   

a.   کسیgraph  میںnegative edge cycle  کوfind  کے لئےنےکر   

 استعمال کیا جاتا ہ؟  algorithmکونسا

1 CO4 BTL-2 

b .   ذیل  negative کوئی اس میںکریں کہ  identifyمیں یہ  graphمندرجہ 

edge cycle    ہ یا نہیں۔ 

 

5 CO4 BTL-5 

ذیل سوالا    . 10  ۔ ت کا جواب لکھیں مندرجہ 

a.   ،کریں کہ   balanced binary search treeکے ساتھ ایک N’ items‘وضاحت 

 worst-case time complexity، O(log N)  کی  کو تلاش کرنے itemکسی  میں

  ہ؟کیوں 

1 CO4 BTL-6 

b .   اگر کسیlist  میں‘N’ items  ہیں، تو اس سے ہم کتنےbinary search trees   بنا سکتے

 لکھیں۔   formulaمیں  termsکے  ’N‘  ہیں؟ 

1 CO4 BTL-3 

c.   مندرجہ ذیلtable کو استعمال کرکے ایکoptimal binary search tree  کو

construct  کریں۔ 

i 0 1 2 3 4 5 

pi   0.15 0.10 0.05 0.10 0.20 

qi 0.05 0.10 0.05 0.05 0.05 0.10 
 

8 CO4 BTL-5 

11 .   

a.  7 queens  کو ایکboard یسے پر اplace   ئی بھی دو کریں کہ کوqueens   آپس میں

attackکر سکیں۔ نہ  

  5 CO4 BTL-4 

b .   مندرجہ ذیلrecurrence relation  کوback-substution   سےsolve  3 کریں۔ CO1 BTL-3 



2T(n) = 8T(n/2) + n  
کریں۔ پر  problemمندرجہ ذیل   . 12  غور 

n = 5 

W = 60 kg 

(w1, w2, w3, w4, w5) = (5, 10, 15, 22, 25) 

(b1, b2, b3, b4, b5) = (30, 40, 45, 77, 90) 

 
  

a.  Items  کوas-a-whole  لیکرprofit total  کو find   5 کریں۔ CO4 BTL-3 

b .  Profit ح سے اس طرfind کہ   کریںitems  کوas-part  بھیconsider 4  ہیں۔  کرسکتے CO3 BTL-3 

c.  ونوں کیا دprofit 1 یک جیسے ہیں؟  ا CO4 BTL-5 

13 .   

a.  Merge sort  کیspace complexity   کوcalculate    2 کریں۔ CO3 BTL-2 

b .   ایکPCB  پرholes  کوpunch کہ ایک ہ، کچھ اس طرح سےکرن point   ہو کر کہ سے

 holeکے بعد واپس  inghole punchپر  pointsسارے 

ts

کے پاس آن ہ۔ ایک  1

hole دوسرے  سےhole  تکpunching machine  کو move  کرنے کاmatrix 

  دیا گیا ہ۔  نیچے

 

 کریں۔  findکو  minimum cost کے لئے نےکر punchکو  holesان 

8 CO4 BTL-5 

14 .  
 

 
  

a.  Chromatic number  1  کیا ہ؟ CO5 BTL-1 

b .  Graph coloring و کے دreal-time applications  کوpropose  2 کریں۔ CO5 BTL-6 

c.   یہprove  رجہ ذیل مندکریں کہgraph  کاchromatic number  ‘3’  ز کم  ہ، کم ا

 کو نکالیں۔   color sequence تین

 

7 CO5 BTL-4 

 


